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PROBLEMA

Alla vigilia di Natale il nonno regala ai suoi 12 nipotini 3 regali a ciascuno.
Quanti regali ha regalato il nonno in tutto ?

DATI

12 (  nipotini del nonno ( dato utile)

3 (   regali che da a ciascuno (dato utile)

TROVO

?( REGALI CHE HA REGALATO IL NONNO

	  da    u 

1 2 x         

       3 =                                

                                                

      3    6

           

	
                3    3

                               

                0    0




                                          RISPONDO

Il nonno in tutto ha regalato 36 regali . 
AlESSANDRO  E  Eleonora .
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